
 

Die Firma Wback produziert mit modernen, hochautomatisierten Anlagen Softbrötchen (Hamburger Buns und Hot Dogs) für die 
Systemgastronomie und den Lebensmitteleinzelhandel. Wir sind ein junges, dynamisches Unternehmen, das seit der Gründung durch 
Peter Wendeln in 2003 zum größten Bäcker von Softbuns in Deutschland gewachsen ist.  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt  
für unseren Standort in Bönen (Nähe Dortmund) in Vollzeit 

Praktikant im Bereich Produktion m/w (Lebensmittelbranche)  

Was Sie erwartet 

 Sie lernen die organisatorischen und verfahrenstechnischen Abläufe im Unternehmen kennen und werden in Projekte 
unterschiedlicher Themenbereiche fest eingebunden  

 Unterstützung unseres Produktionsleitungsteams im operativen Tagesgeschäft (Produktions- und Personalplanung, 
Kennzahlen-Monitoring, Verbesserung der Produktivität, Sicherstellung unserer Standards)  

 Mitarbeit an technischen Projekten in unserer Teig- / Verpackungs- / Versandabteilung 

 in ∑ = Ein Praktikum bei Wback, das Sie fördert und fordert  

Ihr Profil  

 Sie absolvieren zurzeit erfolgreich Ihr Studium (Uni/FH) im Bereich Lebensmittelwissenschaften, Maschinenbau-
/Verfahrenstechnik oder Wirtschaftsingenieurwesen  

 Sie möchten im Rahmen eines mehrmonatigen Praktikums gerne erste Erfahrungen in der Lebensmittelindustrie sammeln 

 Sie zeichnen sich durch hohe Leistungsorientierung, Kommunikationsstärke und Teamfähigkeit aus  

 Ihr Arbeitsstil ist strukturiert, präzise und zuverlässig  

 Sie möchten Ihr Fachwissen aktiv bei der Wback GmbH einbringen und erweitern  

 Sie sind bereit verantwortungsvolle Aufgaben in unserem Produktionsteam wahrzunehmen  

So schmeckt der Erfolg… Bei der Wback GmbH erwartet Sie 

 Ein wachstums- und kundenorientiertes Unternehmensumfeld  

 Flache Hierarchien und eine offene Unternehmenskultur 

 Ein motiviertes Wback-Team, das sich auf Ihre Unterstützung freut    

Überzeugen Sie uns mit Ihrer aussagekräftigen Bewerbung, bestehend aus Anschreiben, Lebenslauf und Schul- / Ausbildungs- / Arbeits- 
/ Hochschulabschlusszeugnissen unter Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins, die Sie bitte in einem PDF-Dokument per E-Mail an uns 
senden!  

Bewerbung@wback.de   
Wback GmbH 
- Personalabteilung - 
Frau Ramona Kubacki 
Edisonstraße 10 
59199 Bönen  

http://wback.de/
mailto:Bewerbung@wback.de

